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     Із 15 по 17 березня делегація краєзнавців нашої школи під керівництвом
Мисника С.І. представляла фольклорно-етнографічний профіль
історико-краєзнавчого музею на   34 обласному зльоті юних краєзнавців
(фольклористів-етнографів) та активістів етнографічних музеїв при навчальних
закладах . Головна мета
обласного зльоту - виховання в учнівської молоді національної самосвідомості,
любові до рідної землі, її природи, історії та культури українського народу. 
 
 
  Робота творчих майстерень 
була організована
за 
різними напрямками.
 
Їх і представляли наші пошуківці:
«Скарбниця народної мудрості»
- Шуть Юлія
,
учениця 11 класу (керівники Сичова В.Г., Гроза Л.В.),
«Кришталеві джерела»
- Кучеренко Сергій, учень 8 класу (керівники Крутій Н.В., Скребець С.І.)
, «В українській світлиці»
- Нечипоренко Юлія, учениця 10 класу, Рева Владислав, учень 11 класу (керівники
Голуб Л.П., Щербак Т.М.)
. 
 
 
Краєзнавці долучилися до акції «Одягни вишиванку», взяли участь у благодійній
акції «Подаруй частинку тепла», підготувавши для воїнів-учасників АТО невеличкі
обереги з побажаннями, малюнки, лікувальні збори чаїв, солодощі. Зібрані під час
акції кошти та подарунки, передані волонтерам громадської організації
«Полтавський батальйон небайдужих» для підтримки учасників антитерористичної
операції з Полтавської області.
 
Наші фольклористи успішно презентували свою діяльність: стали переможцями у
всіх творчих майстернях і, крім того, відзначені за найкраще висвітлення досвіду
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роботи на виставці «Досягнення юних краєзнавців (фольклористів-етнографів) та
активістів етнографічних музеїв при навчальних закладах», де презентували
діяльність етнографічного напрямку музею свого навчального закладу як осередку
збереження історико-культурних пам’яток українського народу.
 
Юні краєзнавці нагороджені призами і грамотами Полтавського обласного центру
туризму і краєзнавства учнівської молоді.
 
Вітаємо переможців зльоту та їхніх наставників!!!
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